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بیانیۀ دانشگاه آزاد اسلامی در محکومیت اقدام علیه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی: 

اتحادیه اروپا بذر بی‌ثباتی در نظام بین‌الملل می‌پاشد
دانشگاه آزاد اسلامی در بیانیه‌ای اقدام اتحادیه اروپا علیه سپاه پاسداران 

انقلاب اسلامی را محکوم کرد. در متن این بیانیه آمده است: 

»اتخاذ تصمیم غیرمسئولانه و متعصبانه اتحادیه اروپا در جهت قرار 

دادن سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در فهرست ادعایی »سازمان‌های 

 نامشروع، غیرحقوقی و نقض آشکار 
ً
تروریستی«، نه تنها اقدامی کاملا

اصول مسلم حقوق بین‌الملل است؛ بلکه نمایشی از استاندارد‌های دوگانه 

و رویکردی سیاسی در برابر با موازین قانونی جهانی محسوب می‌شود. 

پیامد‌های خطرناک این اقدام تحریک‌آمیز بر امنیت و آرامش منطقه 

تأثیرگذار خواهد شد و این بر عهده نهاد‌های تصمیم‌ساز اتحادیه اروپا 

است که با چشم بستن بر واقعیت‌های انکارناپذیر، زمینه‌ساز بی‌ثباتی 

می‌شوند. اتحادیه اروپا با تکرار رویه‌های گزینشی و سوءاستفاده ابزاری 

از مفاهیمی همچون حقوق بشر و مبارزه با تروریسم، نه تنها تعهد خود 

به منشور ملل متحد را زیر پا گذاشته، بلکه با سکوت معنادار در قبال 

جنایات سازمان‌یافته رژیم صهیونیستی از جمله اشغالگری و نسل‌کشی 

در غزه، مشروعیت اخلاقی و حقوقی خود را مخدوش ساخته است. 

این سکوت مرگبار در مقابل تروریسم دولتی صهیونیستی، در تقابل با 

اقدام غیرقانونی علیه یک نهاد قانونی و مردمی همچون سپاه پاسداران، 

گواهی انکارناپذیر بر نفاق و انحراف این اتحادیه از عدالت در ساحت 

بین‌المللی است. سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، نهادی ریشه‌دار در 

اراده ملت و تولد یافته از شعله‌های انقلاب و همت دانشجویان متعهد 

و انقلابی، از بدو تأسیس تاکنون به‌عنوان ستون فقرات امنیت ملی، 

مدافع بی‌ادعای مرز‌های اعتقادی و جغرافیایی ایران اسامی است. 

دلاورمردان سبزپوش این نهاد ارزشمند، نه تنها در هشت سال دفاع 

مقدس حماسه‌ها آفریدند که با تداوم رشادت‌ها و سلحشوری‌ها از 

مقابله بی‌امان با تروریسم تکفیری داعش در خاک عراق و سوریه تا دفاع 

از آسمان و حریم کشور در برابر تجاوزگران، همواره سدی تسخیرناپذیر 

در برابر بدخواهان بوده‌اند. اقتدار بازدارنده، ابتکار عمل در عرصه‌های 

دفاعی نوین و پیوند ناگسستنی با مردم، از نقاط قوت بی‌بدیل این نهاد 

انقلابی است که خشم بدخواهان ایران اسلامی را علیه این مجموعه 

برآشفته است. بدون تردید تصمیم اخیر ناشی از زوال تدریجی نقش 

اتحادیه اروپا در معاملات راهبردی جهان و تحمل حاشیه‌نشینی در 

سایه سیاست‌های یک‌جانبه ایالات متحده است. این بلوک منطقه‌ای 

برای فرار از انفعال و بازیابی اعتبار از دست رفته خود به جای اتکا 

به دیپلماسی مستقل و اصول محور به عواملی متصل شده که نه تنها 

کمکی به افزایش امنیت جهانی نمی‌کند، بلکه با تشدید تنش‌ها و نقض 

سیستماتیک اصول حقوقی، بذر بی‌ثباتی را در نظام بین‌الملل می‌پاشد. 

دانشگاه آزاد اسلامی ضمن محکومیت قاطع این اقدام خصمانه، همراه و 

هم‌پیمان با فرزندان غیور و مدافعان سختکوش میهن در نیرو‌های مسلح 

فداکار، هشدار می‌دهد که ملت قهرمان ایران، یکپارچه و هوشیار در 

پاسداری از دستاورد‌های انقلاب و تمامیت ارضی کشور، همچون کوه 

استوار خواهند ماند. راه برون‌رفت از بحران‌های فعلی نه در تحریم و 

تهدید، بلکه تنها در مسیر گفت‌وگوی محترمانه، رعایت متقابل حقوق 

و عدالت بین‌المللی است. هرگونه تهدید و توطئه‌ای با پاسخ سهمگین 

و درخور ملت مقاوم ایران روبه‌رو خواهد شد.«

سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 

تفاهم‌نامه همکاری دانشگاه آزاد و بنیاد ایران پیشرفته روز گذشته با 

حضور محمد مخبر، مشاور و دستیار مقام معظم رهبری و دکتر بیژن 

 به امضا رسید؛ تفاهم‌نامه‌ای 
ً
رنجبر، رئیس دانشگاه آزاد اسلا‌می رسما

که مسیر همکاری دانشگاه آزاد با بنیاد ایران پیشرفته را در زمینه فناوری، 

نوآوری و توانمندسازی دانشجویان هموار می‌کند و نقطه امیدی تازه 

برای توسعه دانش‌بنیان کشور ایجاد می‌کند. شروع رایزنی‌های انعقاد 

این تفاهم‌نامه به چند ماه پیش برمی‌گردد؛ هفته آخر قبل از شهادت 

شهید دکتر طهرانچی بود که این تفاهم‌نامه نهایی شده بود؛ توافقی که 

پس از این رخداد مهم با پیگیری دکتر رنجبر و تیم دانشگاه آزاد مسیر 

اجرایی خود را ادامه داد و اراده بدنه دانشگاه نشان داد این همکاری فراتر 

ین برای آینده فناوری و نوآوری  از یک سند اداری، پروژه‌ای تحول‌آفر

کشور است. محمد مخبر، مشاور و دستیار مقام معظم رهبری و بیژن 

رنجبر رئیس دانشگاه آزاد در مراسم امضای این تفاهم‌نامه دیدگاه‌های 

خود را مطرح کرده‌اند که بخش‌هایی از آن را در ادامه این گزارش از 

نظر می‌گذرانید. 

   مشاور و دستیار مقام معظم رهبری: 

دانشگاه آزاد فرصت طلایی حل مسائل کشور است
 محمد مخبر، مشاور و دستیار مقام معظم 

رهبری در مراسم امضای تفاهم‌نامه 

همکاری میان دانشگاه آزاد اسلا‌می و بنیاد 

کید بر اهمیت دانشگاه  ایران پیشرفته، با تأ

آزاد گفت: »دانشگاه آزاد بزرگ‌ترین دانشگاه 

جهان اسام است و ویژگی‌های 

منحصربه‌فردی دارد؛ دولتی نیست، زیر نظر دفتر مقام معظم رهبری فعالیت 

می‌کند و همواره در برخی مسائل کشور صف‌شکن بوده است و این برای 

ما یک فرصت فوق‌العاده است.«

او اضافه کرد: »بر اساس حکم مقام معظم رهبری، یکی از عرصه‌هایی 

بی در آن فعالیت کنیم، شناسایی جوانان، به‌کارگیری  که می‌توانیم به‌خو

آن‌ها، فرصت دادن به جوانان و حل مسائل کشور است. تشخیص مسائلی 

یم، گسترده است و  که در آینده کشور ممکن است با آن‌ها مواجه شو

دانشگاه آزاد یک عرصه مهم و غنیمت برای پیش‌بینی و برنامه‌ریزی در 

این مسائل است.«

 صمیمانه از آقای دکتر رنجبر تشکر 
ً
مخبر در ادامه خاطرنشان کرد: »من واقعا

می‌کنم به‌خاطر محبتی که کردند و این توافق را که منجر به امضای تفاهم‌نامه 

شد. با همکاری ایشان و تیم دانشگاه، می‌توانیم نقطه‌ای امیدآفرین برای 

جوانان کشور ایجاد کنیم و برخی مسائل و مشکلات کشور را حل کنیم.« 

مشاور و دستیار مقام معظم رهبری با بیان اینکه مهم‌ترین ابزار برای حل 

مسائل کشور، فناوری و فناوران است، اظهار کرد: »در برخی حوزه‌ها 

مشکلات جدی داریم؛ در برق، گاز، آب و بودجه. بهره‌وری به حداقل 

رسیده و اگر بتوانیم بهره‌وری را افزایش دهیم، در بسیاری از جا‌ها نیاز 

به تجهیزات سخت‌افزاری نیست. این عرصه‌ها فرصت مناسبی است که 

با کمک دانشگاه آزاد و دکتر رنجبر، بتوانیم در حد خودمان بخشی از 

مشکلات کشور را حل کنیم.«

مخبر در ادامه تصریح کرد: »در خصوص تفاهم‌نامه، شهید طهرانچی دو 

 متن تفاهم‌نامه آماده شده بود. شهید طهرانچی 
ً
بار تشریف آوردند و تقریبا

همواره تلاش می‌کرد دانشگاه آزاد را در لبه دانش و نوآوری پیش ببرد و دکتر 

رنجبر نیز در تمام این مسیر، یادگار و یاور ایشان بوده است.«

   دکتر رنجبر: 

میزان مهاجرت دانشگاه آزادی‌ها بسیار کم است 
 دکتر بیژن رنجبر، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

ضمن عرض ارادت خدمت محضر حضرت 

ولی‌عصر عجل‌الله تعالی فرجه‌الشریف و 

یی و تبریک ولادت حضرت  خوش‌آمدگو

علی‌اکبر‌)ع( و روز جوان اظهار کرد: »از 

استاد ارجمند فرزانه جناب آقای دکتر مخبر 

بسیار تشکر می‌کنم که این فرصت را برای دانشگاه آزاد اسلامی فراهم کردند. 

 در راستای بالندگی جوانان به عنوان نخبگان کشور 
ً
این تفاهم‌نامه دقیقا

است.«دکتر رنجبر گفت: »دکتر مخبر در هر جایی و در هر مسندی که قرار 

گرفتند آنجا توسعه پیدا کرده است؛ از ستاد اجرایی فرمان حضرت‌امام‌)ره( 

 اتفاقات مبارکی برای جوانان نخبه 
ً
تا دولت. با امضای این تفاهم‌نامه قطعا

 آقای دکتر مخبر ابزار مختلف را در اختیار دارند.« 
ً
کشور رخ خواهد داد. قطعا

دکتر رنجبر ادامه داد: »دانشگاه آزاد اسلامی غیردولتی و غیرخصوصی است. 

ما با تمام ظرفیت دانشگاه آزاد در خدمت حضرتعالی و این نهاد هستیم.«

دکتر رنجبر بیان کرد: »به فرمان مقام‌معظم‌رهبری در سال ۹۵، دانشگاه آزاد به 

یک نهاد حاکمیتی غیردولتی و غیرخصوصی تبدیل شد. دانشگاه آزاد از منافع 

غیردولتی خود استفاده می‌کند و منافع شخصی ندارد و همین امر کمک‌کننده 

این است که دانشگاه آزاد در زمینه‌های مختلف گام‌های خیلی خوبی برای 

کشور بردارد.« دکتر رنجبر تصریح کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی با حدود یک 

میلیون و 450 هزار دانشجو، بزرگ‌ترین دانشگاه غیرخصوصی جهان اسلام 

و سومین دانشگاه بزرگ در کل جهان است. در دانشگاه آزاد اسلامی حدود 

۲۰ هزار هیئت‌علمی داریم. دانشگاه آزاد یک دانشگاه مردمی است و توسط 

مردم اداره می‌شود.« دکتر رنجبر ادامه داد: »دانشگاه آزاد رتبه علمی بسیار 

بالایی داشته و همچنین مأموریت‌های خاص خودش را دارد. دانشجویان 

دانشگاه آزاد تفکر اقتصادی دارند، زیرا اکثر دانشجویان مشغول به کار هستند. 

به همین ترتیب میزان مهاجرت در میان دانشجویان دانشگاه آزاد بسیار کم 

است.« دکتر رنجبر در پایان ابراز امیدواری کرد و افزود: »ان‌شاءالله در آینده با 

وجود همکاری‌ها، دانشگاه آزاد اسلامی در جایگاه بسیار بالاتری قرار بگیرد.«

   چهار محور همکاری‌های فناورانه

 این تفاهم‌نامه بر چهار محور اصلی طراحی شده است که هر یک می‌تواند 

نقطه عطفی در اکوسیستم دانش‌بنیان ایران باشد. محور اول توسعه نهاد‌های 

مالی تخصصی در حوزه دانش‌بنیان است. یکی از چالش‌های فناوری کشور، 

کمبود نهاد‌های مالی تخصصی برای حمایت از نوآوری و استارتاپ‌هاست و 

در این تفاهم‌نامه پیش‌بینی شده که با همکاری دانشگاه آزاد، این نهاد‌ها تکمیل 

و تقویت شوند و نهاد‌های مالی موجود بین این دو مجموعه توسعه داده شوند. 

از جمله این نهاد‌ها، فرا صندوق ستارگان است که با توسعه سرمایه و مدیریت 

مشترک، زمینه شکل‌گیری چندین صندوق سرمایه‌گذاری در اکوسیستم 

دانش‌بنیان کشور را فراهم می‌کند. تمرکز ویژه این محور بر دانشجویان دانشگاه 

آزاد است تا بتوانند با دانش و خلاقیت خود نقش توزیع‌کننده و پیشتاز فناوری 

در کشور باشند. محور دوم ایجاد و توسعه زیرساخت‌های فناوری است. 

دانشگاه آزاد با بیشترین کارگاه‌های صنعتی در کشور و ظرفیت‌های پارک 

علم‌وفناوری، بستری مناسب برای توسعه فناوری‌های نوین بوده و در کشور 

حرف اول را می‌زند و در این میان پارک علم‌وفناوری دانشگاه آزاد ظرفیت 

مناسبی در این حوزه دارد. ازسوی‌دیگر بنیاد ایران پیشرفته نیز به‌تازگی مجوز 

پارک علم‌وفناوری پیشرفت را اخذ کرده است که هم در مجموعه لارک و هم 

در پردیس سخت‌افزاری توسعه داده خواهد شد. پردیسی که در کیلومتر ۷ جاده 

مخصوص کرج و محل کارخانه سابق شهاب خودرو ایجاد شده و قرار است 

در قالب یک پردیس میزبان دانش‌بنیان‌ها شود و شرکت‌ها می‌توانند خطوط 

تولید خود را در آن مستقر کنند. این پردیس با اولویت شرکت‌هایی که توسط 

دانشجویان دانشگاه آزاد تأسیس شده‌اند توسعه پیدا می‌کند و هدف آن پر کردن 

خلأ‌های نوآوری و تقویت زیرساخت‌های فناورانه کشور است. محور سوم این 

تفاهم‌نامه بر ارتباط بدنه دانشجویی دانشگاه آزاد با صنایع بزرگ کشور متمرکز 

است. تفاهم‌نامه تأکید دارد که دانشگاه آزاد به‌عنوان پلی میان صنایع بزرگ و بدنه 

نخبه دانشگاه عمل کند تا مسائل فناورانه و نیاز‌های داخلی صنایع کشور حل 

شود. بنیاد ایران پیشرفته نقش واسطه میان صنایع و دانشجویان نخبه دانشگاه 

را ایفا می‌کند و دانشگاه آزاد با دانشجویان تخصصی خود توانایی نقش‌آفرینی 

در زمینه داخلی‌سازی فناوری و ارتقای توان صنعتی کشور را دارد. دانشگاه آزاد 

در برخی از حوزه‌ها به‌صورت انحصاری دانشجو دارد و می‌تواند آن‌ها را در 

اختیار صنایع بزرگ بگذارد. محور چهارم و نهایی تفاهم‌نامه به هوش مصنوعی 

و توسعه کسب‌وکار‌های فناورانه اختصاص دارد. دانشگاه آزاد پیش‌تر فعالیت 

گسترده‌ای در حوزه هوش مصنوعی آغاز کرده و این حوزه یکی از اولویت‌های 

بنیاد ایران پیشرفته نیز محسوب می‌شود؛ به‌گونه‌ای که مجوز ایجاد یک پارک 

 اخذ شده است. در 
ً
علم‌وفناوری جدید در حوزه هوش مصنوعی نیز اخیرا

چهارچوب تفاهم‌نامه همکاری‌ها در این بخش شامل ایجاد زیرساخت‌های 

پردازشی پیشرفته و تعریف پروژه‌های مشترک فناورانه است. علاوه بر این، 

برنامه‌ریزی شده تا دانشجویان دانشگاه آزاد در حوزه کسب‌وکار‌های فناورانه 

توانمند شوند و پروژه‌های نوآورانه مشترک عملیاتی شود. 

دکتر رنجبر، رئیس دانشگاه آزاد و محمد مخبر، دستیار رهبر انقلاب  یک تفاهم‌نامۀ راهبردی امضا کردند

پیمان چهار بندی دانشگاه برای ایران پیشرفته

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد اقلید در نظر دارد بر اساس مجوزهای شماره 770360 و 

9111803 کمیسیون معاملات ا ستان در خصوص فروش یکدستگاه اتوبوس و یک دستگاه 

مینی‌بوس با مشخصات جدول ذیل از طریق فروش مزایده عمومی ظرف مدت 10 روز 

کاری از تاریخ درج اولین آگهی به افراد واجدالشرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان 

محترم حقیقی و حقوقی دعوت بعمل می آید جهت دریافت اوراق مزایده و بازدید به آدرس 

اقلید: دانشگاه آزاد اسلامی واحد اقلید مراجعه نمایند و پس از تکمیل اوراق مزایده ،مدارک 

مذکور را به دفتر حراست واحد واقع در دانشگاه تحویل نمایند. و در صورت نیاز جهت کسب 

اطلاع با شماره09173521628  تماس حاصل نمایند یا جهت اطلاعات بیشتر و اوراق 

مزاید به آدرس سایتeghlidau@gmail . com  مراجعه نمایند. متقاضیان می‌بایست 

  IR220180000000177016091797 مبلغ 5 درصد قیمت پایه را به شماره حساب

نزد بانک تجارت به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد اقلید واریز نمایند. هزینه‌های آگهی 

روزنامه و کارشناسی به عهده برنده مزایده می‌باشد. دانشگاه در قبول یا رد هریک از 

پیشنهادات مختار می‌باشد.

مبلغ سپرده واریزیتیپوضعیتقیمت پایه  مدلنوع خودرو

 اتوبوس 
شهری 

1383
 18/500/000/000

ریال
355سالم

 1/210/000/000
ریال

مینی‌بوس 
هیوندا

1389
 24/200/000/000

ریال
سالم در 

حد نو
کروز

 925/000/000
ریال

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسالمی واحد رامسر در نظر دارد واحد تجاری 8 

مترمربعی خود به همراه تجهیزات موجود را از طریق مزایده عمومی 

به متقاضی واجد شرایط بصورت اجاره ماهانه واگذار نماید. 

لذا متقاضیان می‌توانند با در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ 

2/000/000 ریال به‌حساب شماره 0115860980003  بانک 

صادرات به نام دانشگاه آزاد اسالمی واحد رامسر جهت دریافت 

اسناد مزایده حداکثر تا تاریخ 1404/11/26 به دبیرخانه دانشگاه آزاد 

اسالمی واحد رامسر مراجعه نمایید. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات 

مختار است و مبلغ خرید اسناد به‌هیچ‌وجه عودت داده نخواهد 

گهی‌ها به عهده برنده مزایده می‌باشد.  هزینه درج آ
ً
شد. ضمنا

دانشگاه آزاد اسلامی واحد رامسر

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسالمی واحد رامسر در نظر دارد کارواش عمومی 

خود به همراه تجهیزات موجود را از طریق مزایده عمومی به‌صورت 

مشارکت به متقاضی واجد شرایط اجاره واگذار نماید. لذا متقاضیان 

می‌توانند با دردست‌داشتن فیش واریزی به مبلغ 2/000/000 ریال 

به‌حساب شماره 0115860980003  بانک صادرات به نام دانشگاه 

آزاد اسالمی واحد رامسر جهت دریافت اسناد مزایده حداکثر تا 

تاریخ 1404/11/26 به دبیرخانه دانشگاه آزاد اسالمی واحد رامسر 

مراجعه نمایید. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است و 

 هزینه 
ً
مبلغ خرید اسناد به‌هیچ‌وجه عودت داده نخواهد شد. ضمنا

گهی‌ها به عهده برنده مزایده می‌باشد. درج آ

دانشگاه آزاد اسلامی واحد رامسر

آگهی تجدید مناقصه عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد ساری در نظر دارد انجام امور تعمیر و نگهداری تأسیسات برقی، مکانیکی و فضای سبز خود را به‌صورت پیمانکاری واگذار نماید. لذا 

گهی به نشانی ساری - میدان خزر - كیلومتر 7 جاده دریا - ساختمان اداری  متقاضیان می‌توانند جهت اخذ اسناد مناقصه، به مدت 10 روز کاری از تاریخ انتشار آ

دانشگاه آزاد اسلامی - طبقه سوم قسمت تدارکات مراجعه و جهت کسب اطلاعات بیشتر با تلفن 33033751 -011 یا 6-34445174-011 تماس حاصل 

				                    دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری    هزینه درج آگهی، بر عهده برنده مناقصه می‌باشد.
ً
نمایند. ضمنا

بررسی روند عملیاتی اجرای تفاهم‌نامه در گفت‌وگو با معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد: 

دانشگاه مؤثرتر از قبل در حل مسائل واقعی کشور نقش‌آفرینی می‌کند 
اجرای تفاهم‌نامه همکاری دانشگاه 

آزاد اسلامی و بنیاد ایران پیشرفته با 

تشکیل کمیته‌های تخصصی مشترک 

و کارگروه‌های اجرایی در حوزه 

نخبگان، فناوری و نهادهای مالی 

آغاز می‌شود. حامد افشاری، معاون 

تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 

با اشاره به امضای تفاهم‌نامه میان دانشگاه آزاد و بنیاد ایران پیشرفته 

گفت: »این تفاهم‌نامه در چهارچوب مأموریتی منعقدشده که بنیاد 

ایران پیشرفته از سوی مقام معظم رهبری در حوزه تربیت، آموزش و 

توسعه فضای نخبگانی کشور بر عهده دارد؛ مأموریتی که هدف آن 

آماده‌سازی نسل جوان و نخبگان برای ورود مؤثر به عرصه‌های مدیریتی 

کشور است.« او افزود: »بر همین اساس، دانشگاه آزاد و بنیاد ایران 

پیشرفته در این تفاهم‌نامه، زمینه‌های همکاری مشترکی را در حوزه 

ترویج فرهنگ نخبگی، افزایش اثرگذاری اجتماعی نخبگان، برنامه‌ریزی 

و طراحی اقدامات مشترک در حوزه رشد و پیشرفت نخبگانی و همچنین 

توسعه زیست‌بوم دانش‌بنیان کشور تعریف کرده‌اند.«

افشاری ادامه داد: »در این مسیر، توسعه زیرساخت‌ها و اجرای 

برنامه‌های ترویجی با تمرکز بر جامعه دانشگاهی، به‌ویژه اعضای 

هیئت‌علمی و دانشجویان، در دستور کار قرار دارد، همچنین پیش‌بینی 

شده هسته‌های فکری و سیاستی در حوزه شناسایی، هدایت و 

به‌کارگیری نخبگان شکل گیرد تا بتوان از ظرفیت‌های نخبگانی 

کشور به‌صورت هدفمند استفاده کرد.« معاون تحقیقات، فناوری 

و نوآوری دانشگاه آزاد اسلامی در ادامه تصریح کرد: »یکی دیگر 

از محورهای این همکاری، شبکه‌سازی میان مسائل کلان کشور 

با نیازها و ظرفیت‌های علمی موجود است تا پیوند مؤثرتری میان 

دانشگاه و حل مسائل واقعی کشور برقرار شود. بر همین اساس، ایجاد 

نهادهای مالی مشترک برای پشتیبانی از توسعه این فضا و نیز تمرکز 

ویژه بر منابع انسانی نخبگانی در دانشگاه آزاد از دیگر برنامه‌های 

پیش‌بینی‌شده در چهارچوب این تفاهم‌نامه است.« او در ادامه با 

اشاره به توسعه زیرساخت‌های نوآورانه تصریح کرد: »در چهارچوب 

این تفاهم‌نامه، گسترش فضاهایی همچون پارک‌های علم‌وفناوری، 

سراهای نوآوری برای حضور تیم‌های نخبگانی برای توسعه زیست‌بوم 

استارتاپی پیش‌بینی شده است. به گفته افشاری، پیگیری‌های لازم در 

این زمینه در حال انجام است تا با فراهم‌شدن بسترهای مناسب، این 

فضاها به‌صورت عملیاتی و مؤثر توسعه یابد.«

معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد با تأکید بر اینکه 

مهم‌ترین اولویت این تفاهم‌نامه، توسعه فضای نخبگانی کشور است، 

گفت: »تمرکز اصلی این همکاری بر آماده‌سازی نخبگان برای ورود 

مؤثر به عرصه‌های مدیریتی، چه در سطوح عالی و چه در سطوح 

میانی مانند استان‌ها، قرار دارد.« افشاری با بیان اینکه تحقق این هدف 

نیازمند ایجاد و تقویت نهادهای تخصصی است، افزود: »در این راستا، 

توسعه نهادهای دانش‌بنیان تخصصی، گسترش زیرساخت‌های فناوری 

و همچنین ایجاد ارتباط مؤثر با صنایع بزرگ کشور برای حل مسائل و 

چالش‌های آن‌ها در دستور کار قرار گرفته است.« او ادامه داد: »علاوه 

بر این، تمرکز ویژه‌ای بر برخی حوزه‌های اولویت‌دار از جمله هوش 

مصنوعی، علوم زیستی و دیگر فناوری‌های راهبردی صورت خواهد 

گرفت؛ حوزه‌هایی که هم‌اکنون نیز دانشگاه آزاد در آن‌ها فعالیت‌هایی 

را آغاز کرده است.« به گفته معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری 

دانشگاه آزاد، این همکاری با بنیاد ایران پیشرفته زمینه‌ای را فراهم 

می‌کند تا ظرفیت‌های موجود دانشگاه در این حوزه‌ها با توانمندی‌ها و 

مأموریت‌های بنیاد هم‌افزا شود. او در پاسخ به پرسشی درباره گام‌های 

ابتدایی اجرای این تفاهم‌نامه، از تشکیل کمیته‌های تخصصی مشترک 

به‌عنوان نخستین اقدام اجرایی یاد کرد و گفت: »در چهارچوب این 

همکاری، کمیته‌ای مشترک میان دانشگاه آزاد و بنیاد ایران پیشرفته 

تشکیل خواهد شد که مأموریت آن، پیگیری تخصصی فعالیت‌ها و 

پیشبرد عملی تفاهم‌نامه است.«

معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد افزود: »ذیل این کمیته 

مشترک، کارگروه‌های تخصصی متعددی شکل می‌گیرد؛ به‌گونه‌ای 

که در حوزه پارک‌های علم‌وفناوری و سراهای نوآوری، یک کارگروه 

تخصصی فعال خواهد شد، در حوزه نهادهای مالی نیز کارگروهی 

مستقل شکل می‌گیرد و در زمینه شناسایی، حمایت و هدایت فضای 

نخبگانی کشور کارگروه تخصصی جداگانه‌ای فعالیت خواهد کرد.«

به گفته افشاری، این کمیته مشترک و کارگروه‌های ذیل آن، مسئولیت 

پیشبرد موضوعات اجرایی تفاهم‌نامه را برعهده خواهند داشت و در هر 

یک از محورهایی که وارد فاز اجرا می‌شود، قراردادهای مشترک تنظیم 

و به‌صورت مرحله‌ای پیگیری خواهد شد تا مفاد تفاهم‌نامه به‌صورت 

عملیاتی محقق شود.


